

初三男孩身患重病 面临生死大考

巨额医疗费拖垮单亲家庭 父亲咬牙坚持 为孩子争取生的希望

□文/图 本报首席记者 南开宇

对于15岁的阎旭来说,他现在最渴望的就是能有个健康的身体,回到学校学习知识。然而,随着年初查出患上急性淋巴细胞白血病,10个月来他只能在病床上与病魔做斗争。“经过全家努力,孩子进行了骨髓移植,但也掏空了家里的钱,未来至少还有两年的恢复期,如果因没钱治疗让孩子倒在的这一关,我无法原谅自己。”孩子父亲阎建勇哭着说。

11月4日,平安医院病房内,原本200斤重的阎旭体重降到了140斤左右,瘦了黑了的大男孩一直在安慰照顾自己的奶奶。面对病痛的折磨,这个男孩每日咬牙坚持。“现在是排异期,肠排最费钱,一天就要近一万元,孩子知道家里没钱了,跟我们说不治了,就想让奶奶别亏待她自己,每天能好好吃饭,不要像现在这样,等孩子吃剩下的奶奶再吃点……”阎建勇介绍道。

阎旭家住石家庄市井陘矿区横涧乡赵村店村,15岁的他在矿区实验中学上初三。这病来得十分突然。2021年初,原本在学校挺正常的孩子突然就觉得身体不舒服,跑步时没力气,当晚回家就倒在床上,感觉浑身没劲,晚上突然流起鼻血,牙床也出血了。第二天,爷爷带他去矿区医院就诊,医生拿着验血结果一看,说:“血小板太低,白细胞也低,有很大问题,我们这看不了,你赶紧往石家庄转院吧,别耽误了。”

在平安医院,阎旭淋巴肿,还发烧,当医生告诉家长,孩子是急性淋巴细胞白血病时,一家人感觉天塌了。家里有3万元现金,一下扔进了医院,钱不够,开始向亲朋借钱。这一住就是50天。3月4

月回医院化疗,到了5月份,准备骨髓移植手术,幸好孩子和父亲匹配成功,然而高昂的医疗费让这个单亲家庭负担十分沉重。8月8日,进仓前交了40万元,住了33天出来,后边是漫长的排异。肠排最费钱,每天要八九千元,有时需要1万多元。和病魔斗争了10个月,孩子的胃口越来越不好,吃得少。这让在医院照顾他的奶奶焦急万分。

更让一家担忧的是如何凑够治病钱。“钱已经都花光了,车也卖了,房子也挂出去卖了,现在是一分钱也拿不出来了,到今天已经花了82万元,才看见点起色,还不知道啥时候能出院呢!听说后边还得用25万元,就算出院了,后期还有2年的治疗,母亲天天在医院陪着孙子,啥都舍不得吃,把钱都省下来给孩子看病,真怕老人也熬不住了,都70岁的人了呀!”孩子父亲阎建勇说。

为了方便照顾孩子,当父亲的只能在县里找活儿干。而之前孩子学校捐款5300元,从水滴筹也收到捐款15000多元,但对于目前的治疗来说,只是杯水车薪。

对于自己的身体,阎旭总觉得这像是一场梦。父母在他3岁时离了婚,这些年他一直在父亲和爷爷奶奶身边成长。阎旭很想自己赶快好起来,能回学校上课,希望学好知识长大了能找到好工作,好照顾奶奶爷爷,报答他们。

“无论如何,我们也要坚持,眼看有希望了,不能在这时倒下,孩子才15岁,正是花样年华!”阎建勇说。

借遍了亲友,现在阎建勇一家都焦急万分,希望能出现奇迹。如果您有什么办法帮助这个15岁男孩儿,可以联系孩子父亲,阎建勇电话:15081825406。



■在病床上接受治疗的阎旭表现得很坚强。

混进家长群 冒充“班主任”骗钱

民警提醒家长接到收费信息要跟学校核实



■张某被灵寿公安局民警抓获。(警方供图)

本报讯(首席记者 刘琛敏)一名高校新生为赚取零用钱,满足消费欲望,竟然伙同李某等人冒充“班主任”在家长微信群里隔空骗取“模拟试卷费”等费用3700元。11月2日,灵寿县公安局三圣院派出所经过精准研判,一举抓获了被河南省舞钢市警方上网通缉的电信诈骗犯罪嫌疑人张某。

在石家庄市公安机关正在进行的“金盾风暴”——“清污”行动中,灵寿县公安局三圣院派出所对辖区重点地区、重点人员进行了集中排查。他们经过分析梳理、综合研判后发现,辖区某高校新生——年仅17岁的河南省安阳市人张某,因涉嫌电信诈骗被河南省舞钢市警方上网通缉。经过蹲守布控,11月2日,三圣院派出所办案民警在辖区该高校内,将犯罪嫌疑人张某控制。经讯问,张某对其犯罪事实供认不讳。

今年10月,一个偶然的的机会,李某采用扫描群二维码的方式加入了河南省舞钢市某小学二年级的家长微信

群。为赚取零用钱满足其和李某等人的消费需求,李某遂将自己的头像及昵称设置得与班主任一模一样,随后发了李某的微信收款二维码,迅速骗取了十几名家长的“模拟试卷费”“复印费”等共计3700余元。班主任及家长发现该情况后向警方报了案。

目前,犯罪嫌疑人李某已被河南警方抓获,张某也由灵寿警方移交至河南警方做进一步处理。

办案民警提醒,诈骗分子通过网络泄露的群组信息及社交软件群搜索等多种渠道,获取班级家长群号,进而利用部分班级群验证机制薄弱的漏洞或以盗窃群成员账号的方式,潜入班级家长群,进而发布虚假收费消息实施诈骗。这类骗术并不新奇也不高明,骗子看准了学生家长对老师普遍信任,一般不会太过防备,这是骗子频频得手的原因之一。因此,一定要及时设置进群权限,不要轻易拉人入群。家长如发现被骗后,先不要退群,也不要删除记录,应及时固定好证据并到公安机关报案,切实保护好好自己的“钱袋子”。在收到信息或电话通知缴费时,一定要跟学校进行核实,避免上当受骗。

假恋爱 真诈骗 骗走男子12万元

本报讯(首席记者 刘琛敏)2019年4月,小王通过某短视频认识了一名张姓女子,随后,二人便添加了微信开始深聊及接触。二人很快就确定了恋爱关系。二人见面后不久,该女子便以各种理由多次“借”钱,前后竟达12万余元。在小王心生怀疑,不愿意再借钱后,该女子将其拉黑并销声匿迹。今年9月,该女子因涉嫌诈骗被天津警方上网追逃。

在石市公安机关“金盾风暴”——“清污”行动中,平山县公安局三汲派出所发现了张某正在辖区活动的线索。通过走访调查,10月29日晚,三汲派出所办案民警同平山县公安局网安大队民警成功将张某抓获归案。

经审讯,张某如实交代了其为了谋取不法利益,打着谈恋爱的幌子,编造各种理由骗取他人钱财的犯罪事实。目前,此案已移交至天津警方做进一步处理。

关于再次催促办理交房的通知函

休门A2区回迁居民:

休门改造项目A2区(滨江天禧府)回迁房屋已经完成各项建设内容,符合《城市房屋拆迁补偿调换协议书》约定的交房条件。2021年8月31日,我公司已在《石家庄日报》刊登交房通知书,通知各位回迁居民于2021年9月1日起办理回迁房安置交付手续。目前,仍有部分业主经多次催告后仍未办理相关收房手续。为切实保障各回迁居民的合法权益,根据《城市房屋拆迁补偿调换协议书》及其附件之约定以及有关法律法规政策之规定,就相关事项再次通知如下:

1.请尚未办理回迁房安置交付手续的回迁居民,务必于2021年11月30日前往我公司办理收房手续。

2.如在通知函确定的上述日期内仍未办理收房手续,我公司将根据《城市房屋拆迁补偿调换协议书》附件第六条之约定处理安置房产并按照货币方式予以安置补偿。

特此通知

河北滨江房地产开发有限公司
2021年11月5日